

На ежегодной конференции CinemaCon киностудии пытались удивить владельцев кинотеатров своими новыми масштабными проектами. Киностудия Paramount Pictures после нескольких неудачных проектов оказалась в центре внимания, поскольку рискует оказаться в трудном положении, если ближайшие фильмы окажется неуспешными. Киностудии изо всех сил пытается обратить вспять длительный спад в прокате для своих проектов. В последнем сезоне Paramount представила два новых фильма, которые оказались двумя громкими разочарованиями: «Образцовый самец - 2» и «Репортерша». Аналитики заявляют, что студия потеряла как минимум 100 миллионов долларов. Сейчас будущее для студии неопределенно. Владелец Paramount, компания Viacom Inc будет рассматривать вопрос возможной продажи части акций студии. Viacom Inc нужны деньги, чтобы погасить долги от неудач, тем более, что акции компании упали на 50% за последние 2 года. Студия Paramount сегодня оценивается в 5 миллиардов долларов.